M Sy stom s e vy @

@(’/ﬁw\ 2~ D |ives §7JWJ
No HW f)(,_z ;({,I‘ )

() prebAhe simplost egu Ki-&g |
() slre f A d@ﬂmf Var cable (x)

X = —*\’53

(i) sohstipnde TS (ofo TP hon ~clonsee e
3(’/“5775 ”Z%J =4

@) Soe - 1Sy -2 = {43 = -1y =T

<\( IW?‘&J (,,Lf\o '-H'»L 5{&}%@"&%; J , /
lsvest var. X = -I- S(- (75:/(7




@ Elimimdyon ((zauff/\@,/\ 71 é\aufs-j‘orcfah) @

@ Sy-2y =Y },717 §)<—~Zj-_—¢/
X+ j"( X -3 @’3)(457323

———

D179 =77

4t

Thom e Ww(é sub st s (#‘xfw e

S75¥efk {o 9(,% A ( &Mff/‘m)
(AS«Q: X T 5‘3 -—~(
o 1 - o
Xt+S (71!~
(435 =
(-
W Wgr / ﬂ(ﬂ
g &CLWS’:TO,"ACM/\ " ‘ A
o Tuvcse Wakix / y
' C(W’herlS K(/\«{j Mg,@\ i ~56btn 7 20 - iy
* 15 we ﬁ}@( hon —se/npe/“ c@mwdlzmwé%



@ g’éf\mﬂwﬂ §7§/CWL5 (L()\Zﬂo’) @

% now v add  gustba oo s/

G Shor et  (42-6) & The siluhn
+o Hee {\f\\L‘?m’f(ﬁ%\MJ ()-]p M;e %MW

6x —7\31-?_—:2_
—& =Y £33 =4 } ?4/%} ﬁwﬁ S an kg
2x ty-z = | (% 9:2)

Hoe  +Huge e linar  since %&/owm«
%Y 3= i :W_@:/ 1. {jr’mxeloV

B n 37D theye ae re S (

06 A One - 2 x+yvy-2=| —
V'V"/ 7 'Z’ j OM')L/«JVL%QQ,‘-




% ifpvant” configuatins /)
(%, 9,2 ) sluhise s common o

A ﬁrwcﬁmg_é/éﬂﬂ\ﬁil

"Wo Sodufro~




¥ Lebs sebe q 2dsystin by substimdsC

#C(Z‘él/S‘X’Zj.&.ggrz_O
L~y Sz =-9

o Clean v — A
4z =12y +163 ~Hy ~52= -9
105"—30‘3’1’L{O%'—2’L{J .‘_-3%:7'0

—H—— _
o Cleav V}D——{G [Py - N z-51 i zfi_njglzunl(uown)'
J - -89

—3234—‘(34_— =

G it S e bR
| _-Sl _1%2 5 (a5l Fly=4
= i ISR

0 Substtile <= .
5 51 == %5
— -—"-ai—/ '*—L{'S%'
37’[ TSN 1 &
—— g -85
_ZQ%w(O7~+L{32:—g5 7
172 = |7 '} lcg.n{ [ unbrewpn

| (- 1]
AM @fj\%):(ff,ﬁ’/Jﬂ




¥ lve w (a1 in E Ly minatros, @

oo we add  mbpls oF eefhndo Guaths
6 ¢ Xodn 2 \ | 6&/1‘
4yt+by —22 ¢ el events 5022

i b x +ch -5 =g & + 3
2x -~y v 2= E T
——

o ohsevatri—

b
2 > R o %t% '%%:—?// M s //pé/,‘_ﬁ
2y + 34 - 27T \ ,
B a2 ;l"({(W\ fb’(MJLW»\S

Kmﬁ)& ’—"’

Il _ - ‘
@pa‘mw ize Sotuhin-

So jl/tST ﬁkz, MR &)(1—33—:3-:—‘(/
Wv/[ Solve for X - X = p_+—?l_g.__32}

Jd z=s ad L y=t | fhe
X9;2'“/12/5’——_§t
o ol 5@4&/ )
(%, 4,2)= 35 F G fy for ang 57t €R

Saantic Toom o Tow Slihi~



&i}Shf@% Hon we Gavssian  Slimunton, (j?

do sl vt .
: — A ‘t—z: :’Lé
'zx 5’:] Sﬂ€ {0
o, Y - =-1
A S s
- -y __—L-Z— = "/S:-
»" Tz ‘/

¢ Vlorma,o Guugsm/mmdéw

Sx-2ytHz = 43 =l W“H‘V’Zj row 1 l”'g avol.

‘sx fﬂ -z =~ é/) Haod= 3o i 2 qﬂk‘
oW .

'zﬂ+37+2% 5 |

T — 0 /O CtVu(d %Cﬁ(.Mj-—{'Rl . \?L'% Kz_

-2 ¥
Sx —2y+i{r = P
O~ éj}’g% 4 J [ 5X -Tly+te ——IBh\
‘Zx-{— 3\3'\" e =5 ¥5 "3‘3 42 =3 "=
—h— r 3521 z g >
< L) 52 *‘t{‘;] ~F2=26 weh@rc’-ﬁw?}hat%m%{:k
0%~ 6 J»%z—féj

ek
(0 x Hsgwm«;ﬁ nd nowy e back sbstide,
Ly -3(3)-42 = 3 7z

———
— - w—

/“I{-’L{ ,3

§x -y t1g~*-

"(o‘:’j g%r G ’.F"C“J \"5_)(-’ (3)4}](( 5)"'(3
10{5}*2* 5& o Sx =- >+ 246

(»4—'!)

S‘x—-ZU ‘\"L{'Z‘——IB S)O

Ty — ¢ S Y+
3?54—1'{; /02_) L X/‘j,%)Z(I/S/'B)




Fnsthe 6XW

/ € @
[;%J 6.%x +o.33 +0.52=0.6 C/W&Cﬁm
/0

O Yy 4—0#7—#0“{3 =1.8
OYx +0.2y+ (.2 =16

4y +2y tx =
M - /
fxfg*%*'u'%z’*
@nwwﬂ (;wszl%*c7 &)

- B
wonf ke
-.'Z\J—k f('%) = ’32
= g g-y




